9 ' *Boar M12x130
\'/*Faﬁxa M12
1 *Ilaii6a 12.657

- 1 mT.
L 7

[Tnactuna *[Inactuna 12
yCHUIUBAIOIast 4 mt.

Bont M10x80
Taiixa M10
*Bontr M12x100 *IIIaii6a 10.65T
*Taitka M 12 JTIT.
*1Iait6a 12.65T
SFUIL, v *[Inactuna &10

2 mr.

Tpy0Oa monepeunas

Kponmrreitn TCY

*[Toapo3eTHUK

Puc.1 Taroso-cuennoe yctpoiictso TCY 7410 IDY.
Jeranu, oTMeueHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMITJIEKTYIOITHX
Paboty mo monTaxxy TCY pexoMeHIyeTcsi MpOBOIUTH B YCIOBHIX aBTOCEPBHCA.

4. MOHTAX HA ABTOMOBWJIb

4.1 Cusate ¢ TCY ycuinBaloyo miacTUHY.

4.2 VYnmanuTh IBE CIWBHBIE MPOOKU W3 OTBEPCTHA B TIONy OaraxxHoro
OTIIETICHUS] aBTOMOOHIIS.

4.3 TIlpmxates TCY kpoHITEITHAME K JTOHXKEPOHAM aBTOMOOMIIS, COBMECTHB
3amgame oTBepctus kpoHmTeitHOB TCY (Ha Pmc. 1 ormedensr *) ¢
TEXHOJIOTUYECKUMHU OTBEPCTUSIMH B JOHKEPOHAX.

Ipumeuanue: [lonyckaemcs mecmuas puxmoska OVKCUPOBOUMBIX nemeb.

IMogeecuts TCY Ha gBa Gonra (cMm. Puc. 1). Pacmonoxuts mractunel 12

MEXIy TOJIOBKaMH OOJITOB ¥ TTIOJIOM Oara’kKHHKA.

4.4 TlpocBepmuth amameTpoM 13 MM JIOHXEPOHHI W TION OarakHHWKa
aBTOMOOWIIS, WCIIONB3Ys TepeaHne oTBepcTuss B KpoHmTeitHax TCY, kax
KOHIYKTOP.

4.5 3akpermute TCY tpems Oonrtamu M12x100 m Gomrom MI12x130 B
cootBeTcTBHU ¢ Puc.1, pacnonoxus miactunsl 12 mexay miactuaamu TCY u
I0JIOM Oara)KHWKa aBTOMOOMIIS.

4.6 IIpoceepauTh B mosty Oaraxuuka asa orBepctus 10,5...11 MM uepes
TpyOy mnomepeunyo TCY mox 6onter M10x80 B coorBerctBum ¢ Puc. 1,
ncnons3yst TCY, xak xouaykrop. 3akpenuts TCY aByms Gonramm M10x80,
pacroyiokuB TacTuHbl 10 Mexay MonoM OaraxxHHKa aBTOMOOWIIS U TpyOoi
TCY, a ycuiaMBAaIOmyl0 IUTACTHHY - MEXAY TOJOBKAaMH OOJTOB W IOJIOM
OaraxHuKa.

4.7 TlpomsBecTH 3aTSHKKY Kperexka, MpeIBapuTeIHLHO cMa3aB pe3r0y Mo0oit
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

MowmeHT 3atspkku M10 —4,4...5,6 krem.

MowmeHT 3atspxku M12 - 8,0...10,0 xreM.

4.8 TIpoceepauth oTBepctHe D12 MM B moyly OarakHUKa aBTOMOOMIIS
BOJIM3M OT MOAPO3ETHHKA U MPOIYCTUTH B Hero nposoja TCY.

4.9 Tloncoemunuth mpoBoga TCY K 3IeKTPONpPOBOJIKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBHSIX aBTOCEPBHCA).

410  IloaxmOYUTH aKKyMYJSTOPHYIO OaTapeio W TPOBEPUTH AEWCTBHE

pUOOPOB OCBEIICHNS 1 CBETOBOW CUTHAIHM3AINH MTPHIIETIA.

5. MPABUJIA KCIUIYATAHUN U TEXHUYECKOT' O OBCJY KUBAHMNSI.

5.1Texnuueckoe obciyxnBanne TCY 3akmogaercs B NEPHOANIECKOM
ocMoTpe OonToBEIX KperuteHuit TCY Kk aBTOMOOWIIIO M KpeIuleHus MpHOOpOB
anexTpoobopynoBanus. [lonTsokky 60onToBeix coenuaennii TCY npoBOAUTH pH
TEXHUYECKOM OOCITYKHBaHUH aBTOMOOHIIS.

5.2 Ecnu aBTOMOOWIIB DKCIUTyaTUpyeTcs 0e3 mpuiiena, Heo0X0qMMO CIICTTHON
map MOKPBITh 3alIUTHOW CMa3KOM WJIM HaJeTh 3allUTHBIA Kojmak. [Ipu cuemnke
TIpHIIETIa C a/M MIap JTOJDKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOW CMa3KOH.

5.3 Ilocne ¢mkcanuy CUIENMHOW TOJOBKH IpHIETIa Ha IIape, OCYIIECTBHUTH
CTPaXxOBOYHYIO CBS3b AaBTOMOOWIS C TPHIENOM, HCHONB3YS METII0 JUIA
KpeIUIeHUs CTPaXxOBOYHEIX Ienieil. KaTeropmuecku 3anpeineHa 3KcnjayaTanus
npuuena 6e3 yCTAHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lenei (TPocoB).

5.4He ngonyckaercs OyKCUPOBKA NPUIENOB MOJHOI Maccoii 6oJee 1060
KI U €O CKOpPOCThI0 OoJiee 90 km/4gac.



6. TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIbCTBA

6.1  OOO "TPEUJIEP" rapanTtupyer 6e3oTkasnyio pabory TCY B TeueHue
12 MecALeB co AHS NPOAAKU B TOPTOBOM CETU MPU YCIOBUM €r0 3KCIUTyaTaluu B
ITOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusmue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 34 0e30nACHOCMb U
naoéxcnocms pabomor TCY npu enecenuu nompedumenem uMeHeHUll 8
€20 KOHCMPYKYUIO.

6.2  PaccMoTpeHHe NpeTeH3Wd K MPOAYKIUU IPOU3BOJUTCS NPU HAIUYUU
OTMETKH O Mpojaxke, 3aBEPEHHON WITaMIIOM opranuzauuu, npoaasmeit TCY u
MOANKCHIO IPOJABLA.

Imukemky npeonpuamusn-uszeomogumena na TCY coxpanamv 00 okonuanusn
2aPaHMUIIHO20 CPOKA.

6.3  UsroroBuTenb ocTaBiseT 3a coOOH NMpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKIIUH
TCY, no3ToMy HEKOTOpbIE€ M3MEHEHHS, HE YXYALIAIOLIUE €r0 NMPOYHOCTHBIE U
MOTpEONTENbCKIE KAdecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXEHBl B HACTOSIIEM
PYKOBOJICTBE

6.4 [Ipennoxxenus u 3aMevdaHusi MPOCUM HAIPABIATH O aJIpecy:
142800 MockoBckast 00:1., r.CtynuHo, yi.BoeHHBIX cTpouTenei, 1.3
Teda/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIbCTBO O ITPUEMKE

TCY 7410 wsrotoBmero OOO "TPEMJIEP" B cooTBeTcTBHH ¢
TexaokyMeHTanuel, nposepeHo OTK u npu3HaHO rOAHBIM K 3KCIUTyaTalUu.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPOJAKE
(3amoITHsET TPO/IaBel)

IIponano

(HamMeHOBaHUE TOPTOBOM OpraHu3alnu, ajipec)

Hata nmpomaxu [Moanuce

(ducno, mecs, roxm) (mponasertr)

[tamn oprannsanuu, npoaasueid TCY
Hngpopmayuro o naweii npooykyuu modxceme HOCMOmMpems HA catime

www.treiler.ru

® TPEILIEP

TSIFOBO-CLEITHOE YCTPOMCTBO -i-p
TCY 7410 (I7Y)
NMACIOPT
(PYKOBOJICTBO IO YCTAHOBKE U MT 22
IKCILTYATALIUU)

Taroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 7410 (manee TCY) mpemHazHadeHO
JUTS TIApHUPHOHM CHIENKH JIeTKoBhIX aBTomoOmiedt J[OY Ocmepo (DAEWOO
Espero) u 19V Hekcus (DAEWOO Nexia) ¢ OykcHpyeMBIM MPHUIIESTTOM TTOTHOM
Macco 1o 1060 xr.

Texnuueckne xapakrtepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHUIM
[Ipasun EOK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenust 9 x TexHu4eckoMy periiaMeHTy
"O 0e30mMacHOCTH KOJECHBIX TPAaHCHOPTHBIX cpencTB" (ITOCT. MPAaBHTEIHCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 r.)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Kracc u Tam cuemHoro ycrpoicraa AS50-X (mrapoBoit

HaKOHEYHHK)
1.2 JTmamerp criemHoTo 1mapa, Mm 50
1.3 Monycrumas nojHas Macca 6yKCHPYEMOro HpHIena, Kr 1060
1.4 Mapametp D, ue 6onee, kH 6,3
1.5 Tlapamerp S (MakcuMaibHasi BEPTHKAIBHAS HATPY3KA), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 15,3+0,5
2. KOMILJIEKT HOCTABKHN

2.1 TCY 7410 B cbope (puc.l) 1 mT.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUICKTYIOIIUMH (cM. puc.1) 1 mT.

3aMUTHBIN KOJMAaK 1 mT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOACTBO MO YCTAHOBKE U JIKCILTYaTAI[HH ) 1 mT.

3. TPEBOBAHMHSA IO TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Hepen moutaxom TCY HeoGX0IUMO YCTAHOBUTH ABTOMOOMIIL HA ICTAKA/IE HIIH
HA CMOTPOBOI siMe, OTCOEAMHHTH AKKYMYJISTOPHYI 0OaTapeio, aBTOMOOWIb
3aTOPMO3UTHh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TMOA KOJIéca TMOJIOKMTH YNOPbI
(6ammaxmu).

3.2 PaﬁoTy MO0 MOHTAKY JO0JJKHbI NMPOU3BOJAUTL /IBa 4Y€J0BE€KAa, COﬁJ’ll())laﬂ MepbI
npeaoCcToOpPoOKHOCTH.



